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LUŽNIANSKYLUŽNIANSKY  
SPRAVODAJ  3/22

PRÁVO VOLIŤ
Právo voliť do orgánov samosprávy obce má obyvateľ obce,  

ktorý má trvalý pobyt v obci a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku.

INFORMÁCIA O SPÔSOBE HLASOVANIA
Volič môže voliť len v obci svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný.
Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať okrskovej volebnej komisii svoju totožnosť predlože-

ním občianskeho preukazu alebo dokladu o pobyte pre cudzinca.
Okrsková volebná komisia zakrúžkuje poradové číslo voliča v zozname voličov pre voľby do orgánov samosprávnych 

krajov a vydá voličovi prázdnu modrú obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce (mesta) a dva hlasovacie lístky 
s modrými pruhmi – jeden hlasovací lístok pre voľby do zastupiteľstva samosprávneho kraja a jeden hlasovací lístok 
pre voľby predsedu samosprávneho kraja. 

Potom okrsková volebná komisia zakrúžkuje poradové číslo voliča v zozname voličov pre voľby do orgánov samosprá-
vy obcí a vydá voličovi prázdnu bielu obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky obce (mesta) a dva biele hlasovacie 
lístky - jeden hlasovací lístok pre voľby do obecného zastupiteľstva a jeden hlasovací lístok pre voľby starostu obce.

Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič osobitne v každom zozname voličov vlastnoručným podpisom.
Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať do osobitného priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov. 

Voličovi, ktorý nevstúpi do osobitného priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov, okrsková volebná komisia 
hlasovanie neumožní.

Na hlasovacom lístku pre voľby do zastupiteľstva samosprávneho kraja môže volič zakrúžkovať najviac toľko pora-
dových čísiel kandidátov, koľko poslancov má byť v príslušnom volebnom obvode zvolených (počet poslancov, ktorý 
sa volí vo volebnom obvode je uvedený na hlasovacom lístku).

Na hlasovacom lístku pre voľby predsedu samosprávneho kraja môže volič zakrúžkovať poradové číslo len jedné-
ho kandidáta.

V osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič  do modrej obálky hlasovací lístok pre 
voľby do zastupiteľstva samosprávneho kraja a hlasovací lístok pre voľby predsedu samosprávneho kraja.

Na hlasovacom lístku pre voľby poslancov obecného (mestského) zastupiteľstva môže volič zakrúžkovať najviac 
toľko poradových čísiel kandidátov, koľko poslancov má byť v príslušnom volebnom obvode zvolených (počet poslan-
cov, ktorý sa volí vo volebnom obvode je uvedený na hlasovacom lístku).

Na hlasovacom lístku pre voľby starostu obce (primátora mesta) môže volič zakrúžkovať poradové číslo len jed-
ného kandidáta.

V osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov vloží volič do bielej obálky hlasovací lístok pre voľby do 
obecného zastupiteľstva a hlasovací lístok pre voľby starostu obce.



2

Ak volič vloží hlasovací lístok do nesprávnej obálky, je takýto hlasovací lístok n e p l a t n ý.
Na požiadanie voliča mu okrsková volebná komisia vydá za nesprávne upravené hlasovacie lístky iné. Nesprávne 

upravené hlasovacie lístky vloží volič do schránky na odloženie nepoužitých alebo nesprávne upravených hlasovacích 
lístkov.

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre zdravotné postihnutie alebo preto, že nemôže čítať alebo písať 
a oznámi pred hlasovaním túto skutočnosť okrskovej volebnej komisii, má právo vziať so sebou do priestoru určeného 
na úpravu hlasovacích lístkov inú spôsobilú osobu, aby podľa jeho pokynov a zákona upravila hlasovací lístok a vložila 
do obálky. Obidve osoby pred vstupom do osobitného priestoru na úpravu hlasovacích lístkov člen okrskovej volebnej 
komisie poučí o spôsobe hlasovania a o skutkovej podstate trestného činu marenia prípravy a priebehu volieb a o skut-
kovej podstate trestného činu volebnej korupcie.  Členovia okrskovej volebnej komisie nesmú voličom upravovať 
hlasovacie lístky.

Po opustení osobitného priestoru na úpravu hlasovacích lístkov volič vloží modrú obálku do modrej schránky na 
hlasovanie pre voľby do orgánov samosprávnych krajov a bielu obálku do bielej schránky na hlasovanie pre voľby do 
orgánov samosprávy obcí.

Ak volič vloží obálku do nesprávnej schránky na hlasovanie, je takéto hlasovanie n e p l a t n é.
Volič, ktorý nemôže pre zdravotné postihnutie sám vložiť obálku do volebnej schránky, môže požiadať, aby obálku 

do volebnej schránky v jeho prítomnosti vložila iná osoba, nie však člen okrskovej volebnej komisie.
Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej miestnosti zo závažných, najmä zdravotných dôvodov, má právo požiadať 

obec a v deň konania volieb okrskovú volebnú komisiu o vykonanie hlasovania do prenosnej volebnej schránky, a to len 
v územnom obvode volebného okrsku podľa miesta svojho trvalého pobytu.

Volič je povinný odložiť nepoužité alebo nesprávne upravené hlasovacie lístky do zapečatenej schránky na odloženie 
nepoužitých alebo nesprávne upravených hlasovacích lístkov, inak sa dopustí priestupku, za ktorý mu bude uložená 
pokuta 33 eur.

Miestna volebná komisia

ZOZNAM ZAREGISTROVANÝCH KANDIDÁTOV
pre voľby starostu obce v Dunajskej Lužnej

Obec Dunajská Lužná uverejňuje podľa § 178 ods. 2 zákona č. 180/2014 Z. z.  
o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

zoznam kandidátov, zaregistrovaných pre voľby starostu obce:
poradové číslo, meno, priezvisko, titul, vek, zamestnanie, názov politickej strany:

1.	 Ivan Jurczazak, Bc., 31 r., podnikateľ, nezávislý kandidát

2.	 Štefan Jurčík, 63 r., starosta, Hlas – sociálna demokracia

3.	 Ján Muráň, 40 r., podnikateľ, Sme rodina, Dobrá voľba a umiernení

4.	 Ernest Németh, 50 r., podnikateľ, Kresťanskodemokratické hnutie

5.	 Vladimír Píš, Ing., 42 r., referent investičnej výstavby, nezávislý kandidát

6.	 Iveta Ugrová, Bc., 44 r., odborná referentka, nezávislá kandidátka
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Štefan Jurčík
63 rokov
starosta

Hlas – sociálna demokracia

Ivan Jurczazak, Bc.
31 rokov

podnikateľ
	 nezávislý kandidát

32 ROKOV S VAMI A PRE VÁS
Vážení spoluobčania, milí priatelia.

Možno sa niektorí pohrávate s myšlienkou, prečo sa opätovne, už po 
štvrtýkrát uchádzam o  post starostu obce Dunajská Lužná. Verte, že 
toto rozhodnutie bolo jedno z najťažších za ostatné obdobie, ale záro-
veň najzodpovednejším. Nie je mi ľahostajné, akým smerom sa bude 
obec uberať. Legislatívne je pripravených niekoľko veľkých investičných 
akcií. Moja politika bola,  je a zostane transparentná. Viem, čo naša 
obec potrebuje, kam smeruje a robím všetko preto, aby sa zmysluplné 
projekty napĺňali. V  môj prospech hovoria hmatateľné výsledky a  32 
ročné skúsenosti voleného komunálneho politika.

Časť volebného programu:
–	 dokončenie novej základnej školy blok „G“
–	 vybudovanie novej materskej školy v  časti nové Košariska 2x, 

z toho 1x 100% sponzorsky
–	 vybudovanie ďalších dvoch autobusových zastávok pri COOP 

Jednote a na Malinovej
–	 chodník pri Košarišskej, po železničnú stanicu 
–	 chodník - spojenie Malinovej ulice s obcou 
–	 vybudovanie aspoň jednej z  dvoch plánovaných etáp cyklotrás 

v obci 

Dobrý deň, volám sa Ivan Jurczazak a v Dunajskej Lužnej žijem 
od svojho prvého roku života. Poznám tu každé jedno miesto, a 
k mnohým z nich sa mi viažu krásne spomienky na moje detstvo. 
Staval som bunkre vo vetrolamoch, behal po uliciach a hral sa 
s kamarátmi na ihrisku v Novej Lipnici.. Po skončení základnej 
školy v Dunajskej Lužnej, kde som mal česť spoznať tie najlepšie 
učiteľky v mojom živote, sme sa ale potom každý rozbehli iným 
smerom. Vyštudoval som strednú odbornú školu gastronómie 
a služieb,  následne moje kroky viedli na pedagogickú fakultu 
Univerzity Komenského. Keďže ma vždy lákalo podnikanie a 
spoznávanie iných krajín, po škole som sa vybral za veľkú mláku 
, do Kanady, kde som získal veľa skúseností v rôznych firmách, 
ale i vo filmovom a modelingovom priemysle a tvoril som si aj 
vlastný Môj prvý malý obchodík. Srdcom a dušou som však stále 
Lužančan, a preto som sa vrátil domov, do mojej obce, kde som 
začal podnikať.....
Teraz k mojej práci Poslanca 
Zvolili ste si ma za poslanca obce Dunajská Lužná pred necelý-
mi 4 rokmi. Bola to pre mňa veľká česť, pretože to zna-

–	 významná investícia je vybudovanie nového oddychového centra 
v bývalom areáli poľnohospodárskeho družstva 

–	 hodlám zriadiť náučný chodník v  miestach potvrdeného výskytu 
chránených rastlín

–	 vybudovanie ďalšieho zberného dvora v časti Nové Košariská – prí-
padne Nová Lipnica

–	 v  budúcom obecnom zastupiteľstve presadím multifunkčnosti 
ihriska “Jama“

–	 výstavba dvoch telocviční – 1x v priestoroch nádvoria novej základ-
nej školy a 1x v priestoroch futbalového štadióna 

–	 podporím vybudovanie zimného štadióna. Stavba, bude realizova-
ná súkromným investorom.

–	 rozšírenie kamerového systému v miestach so zvýšenou kriminali-
tou

–	 dlhodobo sa mi nedarí presadiť zámer vybudovania obecných 
priestorov pre seniorov. I keď už v obci máme súkromný dom pre 
seniorov, takáto investícia je stále viac žiadúca. Som toho názoru, že 
máme veľkú šancu umiestniť takéto zariadenie práve v priestoroch 
už spomínaného budúceho oddychového centra obce.

–	 mám ambíciu založiť v obci dobrovoľný hasičský zbor 
–	 obec Dunajská Lužná atakuje hranicu 8 tis. obyvateľov, čím je 

zaradená ako tretia najväčšia obec na Slovensku. Budem iniciovať 
verejné zhromaždenie občanov, kde si prediskutujeme či chceme, 
resp. nechceme mať štatút mesta.

Vážení obyvatelia Dunajskej Lužnej, všetci, ktorým záleží na dianí v našej 
obci, ponúkam spoluprácu na plnení môjho volebného programu. Som 
presvedčený, že všetky body programu vieme spoločne naplniť a získať 
na ich realizáciu finančné prostriedky.
Som pripravený na verejné diskutovanie, na vaše pripomienky a názory. 
Viac o mojom volebnom programe sa dočítate v „bulletine“, ktorý vám 
bude doručený do schránok.

S úctou a vďakou 
Štefan Jurčík

menalo, že veríte mojim cieľom, mojim predsavzatiam, že 
veríte tomu, že pre túto obec, v ktorej som vyrastal, chcem 
urobiť to najlepšie... aby tu všetko fungovalo tak, ako sa na 
takúto obec, akou Dunajská Lužná je, patrí.  Nie všetky moje 
nápady sa stretli s porozumením, a preto chcem využiť túto 
príležitosť, a kandidovať na starostu obce, aby som našu obec 
nasmeroval správnym smerom, aby sa veci, ktoré dlhé roky 
nefungovali, začali konečne riešiť. Som na to pripravený, mám 
plány a nápady, ktoré nie sú nerealizovateľné. Stačí len chcieť, 
načúvať potrebám občanov a urobiť ich život v Dunajskej Lužnej 
krajším a kvalitnejším. Budem však potrebovať aj vašu pomoc, 
milí spoluobčania, budem potrebovať, aby ste svoje problémy 
nedusili v sebe, ale aby ste prišli za mnou a vyslovili ich nahlas 
a priamo, aby sme vedeli nájsť spoločne riešenie....pretože 
vyriešiť sa dá vždy všetko, ak je snaha....a tá mne, v rámci záujmu 
občanov tejto obce, rozhodne nechýba.
Mám veľa plánov a záujmov ako nový starosta obce Dunajská 
Lužná. Medzi ne patrí napríklad  riešenie problému škôlky, jej 
modernizácie a manažmentu, revitalizácia zelene, úspora ener-
gie pre obec, práca na sociálnych bytoch a ich zmodernizovanie, 
zníženie nákladov pre domácnosti s trvalým pobytom v obci 
a taktiež podpora deti mamičiek a dôchodcov.
Toto je len zlomok z mojich nápadov, plánov a cieľov. Samozrejme 
že Vám ich predstavím už čoskoro. Sledujte moje sociálne siete 
a Vaše schránky. 
                                                                                                                    

                     Ďakujem

2
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Vážení spoluobčania,

volám sa Ján Muráň mám 40 rokov a  chcem sa Vám predstaviť 
ako kandidát na starostu našej obce Dunajská Lužná. V našej 
obci som vyrastal odmalička, absolvoval som tu základnu škol-
sku dochádzku, venoval som sa športu. Po ukončení strednej 
školy som v našej obci aj podnikal. Jedno volebné obdobie som 
dostal možnosť usadnuť do poslaneckej stoličky v našej obci 
a moje postoje pri hlasovaní boli vždy v prospech obce na ktorej 
mi záležalo a stále záleží, kedže tu žijem ja aj celá moja rodina 
a preto ako starosta by som sa chcel snažiť čo najviac zveľado-
vať našu obec tak aby sa mali deti a mládež kde bezpečne hrať, 
športovať. Podporovať viaceré športy a krúžky pre deti.  Ďalej 
vylepšovať infraštrukturu našej obce (napríklad vybudovanie 
chodnika k vlakovej stanici)nezabunúť starať sa aj o našich 
seniorov. Jednoducho chcem byť Váš starosta ktorý sa postará 
o našu obec tak aby sa nám tu čo najlepšie žilo a preto by som 
Vás chcel požiadať o Vašu podporu vo voľbách.

Ján Muráň
	 40 rokov

podnikateľ
SME RODINA, Dobrá 

voľba a Umiernení

Vážení občania, milí priatelia,

volám sa Ernest Németh a od svojho narodenia žijem v našej obci. 
Naša Lužná je otvorená rozmanitá obec, ktorá má za sebou úspešný 
príbeh integrácie ľudí rôznych národností, pôvodu i vierovyznania. Bola 
to práve spolupráca a úsilie o dobré spolunažívanie, ktoré spojili našich 
predkov. Príchod obyvateľov do nových lokalít prebieha pre blízkosť 
k Bratislave stále. Musí byť našim úsilím, aby tu našli prijatie, miesto 
pre oddych, vzdelávanie svojich detí a fungujúcu infraštruktúru. 

Moje korene siahajú hlboko do histórie našej obce a vďaka tomu 
plynule hovorím maďarsky aj nemecky. Spoločne s manželkou Zuzkou 
máme dvoch synov Lukáša a Patrika. Podnikám v autoservisných služ-
bách. Mnohí prichádzate do mojej firmy a vďaka rozhovorom s Vami 
vidím Lužnú aj Vašimi očami. Spoločné problémy sa následne usilujem 
riešiť ako poslanec v obecnom zastupiteľstve. 

Cítim však veľkú mieru frustrácie, keď vidím, napriek veľkej 
snahe zo strany obecného zastupiteľstva, nenaplnený potenciál našej 
obce. Ja a  moji priatelia z  tímu Fungujúca Lužná sme prijali takmer 
tristo uznesení, mnohé z nich s  cieľom radikálne zlepšiť život v našej 
obci. Posledné štyri roky sme však v  rámci kontroly plnenia uznesení 
a interpelácií príliš často počúvali frázy: „Čakáme na odpoveď“, „Je to 
podané“, „Obec poslala list“, alebo  sme boli svedkami neinformova-

nosti o aktuálnom stave vecí. V realite to znamenalo mesiace jalového 
čakania. Obec potrebuje napredovať, ľudia musia výsledky našej práce 
cítiť na vlastnej koži. Výsledky sú jediné, čo sa počíta a za čo prichádza 
odmena. Mnohokrát som sa presvedčil, ako veľa dokáže hoci len jedna 
cesta, len jediné stretnutie. Veľa som ich úspešne absolvoval, ale vypo-
čul si skôr kritiku od oficiálnych predstaviteľov obce. 

V  istom momente som pochopil, že ak  chcem úprimne povedať, 
že som urobil všetko, čo bolo v mojich silách, musím sa starať a zastu-
povať Vás ako starosta. Ak mi dáte svoju dôveru, máte moje slovo, že 
naplním motto svojej kandidatúry. Budem nielen riadiť obecnú agendu, 
ale aktívne ju poháňať vybavovaním vecí priamo na úradoch. Budem 
„motorom“ zmien v obci.  

Ako starosta sa budem spoliehať na svoj tím. Na odborníkov, aj na 
mojich priateľov a na poslancov OZ.  Ak sa rozhodnete podporiť ma ako 
starostu obce, dovolím si Vás poprosiť, aby ste podporili aj poslancov 
z  tímu Fungujúca Lužná. Sú to priatelia, ktorí sú zapálení a  schopní 
slúžiť obci, naladení so mnou na jednu vlnovú dĺžku. Zdieľame rovnaké 
hodnoty a riadime sa rovnakými zásadami. Viem, že v nich vždy nájdem 
oporu vo svojej práci pre našu Lužnú. Spoločne s našim tímom poslan-
cov Fungujúcej Lužnej, budem v prípade zvolenia dohliadať zvlášť na

•	 Nový územný plán
•	 Dostatočné kapacity škôl a škôlok
•	 Cyklochodníky, chodníky a autobusové zástavky
•	 Pomoc občanom v lokalitách s nedobudovanou infraštruktúrou

S úctou    
Ernest Németh

Ernest Németh
50 rokov

podnikateľ
	 Kresťanskodemo-

kratické hnutie

3

4
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„Ja dokážem veci, ktoré ty nedokážeš.  
Ty dokážeš veci, ktoré nedokážem ja.  

No spolu môžeme dokázať veci obrovské“  
(Matka Tereza)

Volám sa Vlado Píš. Vyštudoval som manažment na 
Technickej univerzite. Mám 42 rokov, so svojou manželkou 
a deťmi bývame v rodinnom dome v časti Nové Košariská.

Štvrtý rok pracujem pre našu obec na oddelení investičnej 
výstavby obecného úradu. Po dvoch dekádach v súkromnom 
sektore môžem povedať, že toto je najlepšia práca, akú som 
kedy mal. Práca pre obec ma nesmierne napĺňa, pretože priamo 
doma pomáham tvoriť lepšie prostredie pre život nás všetkých.

Poznám fungovanie jednotlivých oddelení nášho úradu, 
ľudský a odborný potenciál tu skutočne máme. Je však nutné 
nastaviť procesy a maximálne ich zefektívniť.

Na kandidatúru na starostu obce sa pripravujem už viac 
než dva roky. Učím sa od tých najlepších v slovenskej samo-
správe, pozorne sledujem prácu top primátorov a starostov na 
Slovensku. O post starostu sa teda neuchádzam z inej sféry. Za 

Vladimír Píš, Ing. 
42 rokov

referent investičnej výstavby
	 nezávislý kandidát

Milí spoluobčania, priatelia a známi. 
Chcem sa veľmi pekne poďakovať všetkým tým, ktorí ma svojím pod-
pisom podporili a umožnili mi kandidovať za starostku obce Dunajská 
Lužná. Práve vaše podpisy mi zaručili štatút nezávislej kandidátky. 
V blížiacich sa komunálnych voľbách rozhodnete o tom, koho poctíte 
vašou dôverou pre spravovanie obce. Dunajská Lužná je mojím domo-
vom už od narodenia. Tu som vyrastala... tu žijem. Moje rozhodnutie 
kandidovať na starostku obce nebolo jednoduché, no  po všetkých 
zváženiach som sa rozhodla využiť túto možnosť a uchádzať sa o vašu 
priazeň. Ponúkam moje skúsenosti, ciele, no najmä odhodlanosť, 
s  ktorou chcem z našej obce s vašou pomocou ako starostka urobiť 
ešte príjemnejšie, bezpečnejšie a krajšie miesto.
Medzi moje hlavné ciele k rozvoju našej obce patrí: 

1.	 OTVORENOSŤ A  ROVNOSŤ – kancelárie starostky voči Vám, tak 
aj Vás voči obci, profesionálny a ústretový prístup zamestnancov 
obecného úradu, spustenie portálu podnetov na webovej stránke 
obce „odkaz pre starostu“, skvalitnenie služieb, efektívna komuni-
kácia, aktívne riešenie zaslaných podnetov, 

2.	 ČISTOTA A  BEZPEČNOSŤ – pravidelná údržba a úprava verejných 
priestranstiev a detských ihrísk, ktoré sú miestom oddychu a relaxu 
nielen pre naše detičky ale aj pre rodičov a starých rodičov, ktorí 
takto spoločne trávia voľný čas, 

Iveta Ugrová, Bc.
44 rokov

odborná referentka
nezávislá kandidátka

posledné štyri roky som sa o fungovaní samospráv veľa naučil, 
neustále sa vzdelávam a tak tomu bude aj naďalej. Vytvoril som 
si dobré vzťahy na bratislavskej župe, na okresných úradoch, 
na ostatných orgánoch štátnej správy a pre tieto kľúčové organi-
zácie som sa stal rešpektovaným partnerom s dobrým menom. 
Všetky tieto orgány a organizácie sa vyjadrujú k zámerom obce 
a  schvaľujú jednotlivé investičné projekty alebo dotácie. Práve 
to sú dôvody, prečo je dôležité, aby Dunajskú Lužnú aj navonok 
zastupoval v samospráve rešpektovaný starosta. 

V komunálnych voľbách kandidujem s tímom odborníkov, 
nikto z nás nemá väzbu na žiadnu politickú stranu, podnikateľské 
subjekty, cirkvi alebo iné subjekty. Máme len jeden záväzok, tým 
je zodpovedné napĺňanie vízie pre Dunajskú Lužnú. Náš volebný 
program je detailne zverejnený na stránke vecibudufungovat.sk.

Mojou najväčšou prioritou je priniesť do Dunajskej Lužnej 
stratégiu, plánovanie a riadenie obce hodné 21. storočia. Práve 
to sú činitele, ktoré nám tu, bohužiaľ, celé roky chýbali a z toho 
dôvodu nám v mnohých lokalitách chýba základná infraštruk-
túra. Priznám sa, že je pre mňa až neuveriteľné, aby v roku 
2022 v obci len pár kilometrov od hlavného mesta, kandidáti už 
niekoľko volebných období po sebe sľubovali chodníky, ktoré tu 
už dávno mohli a mali byť. Nie sú, pretože doposiaľ nikto nepre-
ukázal skutočný záujem rokovať, dohodnúť a spojiť sa pre dobré 
riešenia v prospech nás všetkých.

Rolu starostu obce vnímam ako poslanie. V našom prípade 
tým poslaním je v prvom rade spojiť našu obec a ľudí. Predsa to, 
v ktorej časti Dunajskej Lužnej žijeme, akého sme vierovyznania, 
či odkiaľ pochádzame a ako dlho tu žijeme nemôže rozhodovať 
a vplývať na kvalitu života obyvateľov.

Priatelia ma vnímajú ako mierotvorcu a  ja pevne verím, že 
tieto povahové vlastnosti mi pomôžu k napĺňaniu vytýčenej misie. 
Dávam Vám jediný sľub a tým je, že spravím všetko preto, aby 
sme všetci ťahali za jeden povraz pre spoločné dobro. Len vtedy 
budú veci fungovať. Prišiel čas.

3.	 AKTÍVNA PODPORA – kultúrnych, spoločenských a športových 
podujatí ako aj rozvoja životného prostredia a zelene,

4.	 KONTINUITA – dobrých rozvojových projektov a ich dokončenie  
/vybudovanie zóny oddychu, detských ihrísk a občianskej vybave-
nosti/. Efektivita pri získavaní finančných prostriedkov na moderni-
záciu  a rozvoj celého chodu obce z eurofondov, dotácií a grantov,

5.	 KOORDINÁCIA – výstavby v našej obci, prehodnotenie schváleného 
územného plánu obce, 

6.	 AKTÍVNA SPOLUPRÁCA – na zabezpečení sociálnej a  zdravotnej 
starostlivosti našich občanov,

7.	 REKONŠTRUKCIA – miestnych komunikácií a osvetlenia 

8.	 DOPRAVA – vyvinutie úsilia a aktívne jednania s BSK k zabezpeče-
niu mestskej dopravy do našej obce, dobudovanie chodníkov v obci 
– prioritou sú časti: Nové Košariská smerom na železničnú stanicu 
a Nová Lipnica – Miloslavovská cesta,  doriešenie križovatky v časti 
Nové Košariská, 

9.	 ŠKOLSTVO – zabezpečenie dostatočnej kapacity miest prijatia detí 
do štátnej MŠ a ZŠ s trvalým pobytom v obci,

10.	TÍMOVÁ PRÁCA – všetkých zamestnancov, zvolených poslancov 
a funkcionárov. 

Starajme sa o  našu obec s  láskou. Už naši starí rodičia vedeli, že nie 
betónové plochy, ale stromy nám a našim deťom zabezpečia chládok 
v  horúcich dňoch. Možno stojí za zamyslenie, čo je našou prioritou. 
Žijeme na Žitnom ostrove, tak sa starajme o  to najcennejšie, čo sme 
dostali do vienka priamo od prírody, či už  mám na mysli pitnú vodu, 
alebo úrodnú pôdu. 
 

S úctou  
				    Bc. Iveta Ugrová, rod. Jašurová
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ZOZNAM ZAREGISTROVANÝCH KANDIDÁTOV  

NA POSLANCOV
pre voľby do Obecného zastupiteľstva v Dunajskej Lužnej

Obec  Dunajská Lužná uverejňuje podľa § 173 ods. 2 zákona č. 180/2014 Z. z.  
o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 zoznam kandidátov, zaregistrovaných pre voľby do obecného zastupiteľstva podľa jednotlivých volebných obvodov:

Volebný obvod č. 1
poradové číslo, meno, priezvisko, titul, vek, zamestnanie, názov politickej strany 

1.	 Matúš Baráth, PhDr., PhD., 32 r., vysokoškolský učiteľ, nezávislý kandidát

2.	 Mária Belešová, doc., Mgr., PhD., 37 r., vysokoškolská pedagogička, Kresťanskodemokratické hnutie

3.	 Benjamín Blaho, Mgr., 24 r., marketingový špecialista, Kresťanskodemokratické hnutie

4.	 Ladislav Fehér, Mgr., 57 r., štátny zamestnanec, nezávislý kandidát

5.	 Zdenka Frčková, MCPC, 65 r., predsedníčka Jednoty dôchodcov, nezávislá kandidátka

6.	 Peter Gajdošech, Ing., 47 r., IT manažér, nezávislý kandidát

7.	 Lukáš Haizer, Mgr., 30 r., učiteľ, nezávislý kandidát

8.	 Miroslava Hercová, MUDr., Mgr., 43 r., lekárka, nezávislá kandidátka

9.	 Zita Horníková, Mgr., 47 r., medicínska reprezentantka, nezávislá kandidátka 

10.	 Juraj Jánošík, PaedDr., 60 r., poslanec samosprávneho kraja, Sloboda a solidarita, Progresívne Slovensko

11.	 Ivan Jurczazak, Bc., 31 r., podnikateľ, nezávislý kandidát

12.	 Štefan Jurčík, 63 r., starosta, Hlas – sociálna demokracia

13.	 Branislav Karovič, Mgr., 42 r., IT analytik, nezávislý kandidát

14.	 Július Kotus, Mgr., 47 r., fotograf, Kresťanskodemokratické hnutie

15.	 Marián Kučera, Ing., 46 r., vodohospodár, nezávislý kandidát

16.	 Martin Laco, 36 r., IT manažér, Hlas – sociálna demokracia

17.	 Zuzana Ládiová, 58 r., opatrovateľka, nezávislá kandidátka

18.	 Katarína Lindvayová, Ing., 42 r., finančná riaditeľka, nezávislá kandidátka

19.	 Zdenka Lučeničová, 58 r., podnikateľka, Národná koalícia / nezávislí kandidáti

20.	 Jozef Mertuš, Mgr., 30 r., projektový manažér, Kresťanskodemokratické hnutie

21.	 Daniel Mikloško, Mgr., PhD., 46 r., riaditeľ, Kresťanskodemokratické hnutie

22.	 Martin Mosný, Ing., 49 r., manažér v telekomunikáciách, nezávislý kandidát

23.	 Ján Muráň, 40 r., podnikateľ, Sme rodina, Dobrá voľba a umiernení

24.	 Ernest Németh, 50 r., podnikateľ, Kresťanskodemokratické hnutie

25.	 Eugen Oltus, Ing., 60 r., podnikateľ, Strana obcí a miest – som Slovensko

26.	 Peter Paľaga, RNDr., 56 r., učiteľ, nezávislý kandidát

27.	 Miroslava Pavelková, 49 r., účtovníčka, nezávislá kandidátka 

28.	 Ivan Peťko, Ing., 52 r., manažér, Kresťanskodemokratické hnutie

29.	 Peter Pribojský, 51 r., podnikateľ, Sme rodina, Dobrá voľba a umiernení

30.	 Katarína Prypoňová, 31 r., podnikateľka, nezávislá kandidátka

31.	 Božena Reingraberová, 58 r., referentka pre hospodársku činnosť, Smer – sociálna demokracia

32.	 Ľubomír Šesták, 36 r., manažér, Kresťanskodemokratické hnutie
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Matúš Baráth  
PhDr., PhD.

32 rokov 
vysokoškolský učiteľ

nezávislý kandidát

č. 1

Mária Belešová  
doc., Mgr., PhD.

37 rokov 
vysokoškolská pedagogička

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 2

Benjamín Blaho  
Mgr.

24 rokov 
marketingový špecialista

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 3

Som členom skupiny nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ. Rozhodol som sa kandidovať do obecného zastu-
piteľstva spolu s tímom odborníkov a spoločne sme vytvorili 
náš volebný program.

Celý svoj život žijem v Dunajskej Lužnej. Som mladší syn 
rodáka, ktorý pôsobil ako televízny technik, mama niekoľko 
rokov pracovala na stavebnom úrade. Svoje vzdelanie som 
získal na Fakulte managementu Univerzity Komenského, kde 
aj pôsobím. Ako štátny radca som riešil agendu učebnicovej 
politiky na Ministerstve školstva, v súkromnom sektore som 
pôsobil na rôznych úrovniach manažmentu.

O  veci verejné sa roky zaujímam z dôvodu, že mi záleží na 
mieste, kde žijem. Posledné štyri roky som členom finančnej 
komisie, kde sme poskytli desiatky odporúčaní a návrhov, 
ktoré pomohli zlepšiť život v našej obci.

Mojim cieľom je silná a moderná obec, ktorá dbá na kvali-
tu, efektivitu procesov a slušnú komunikácii vo vzťahu k verej-
nosti. Základom je nový udržateľný územný plán s dôrazom 
na potreby obyvateľov. Mojou prioritou je zavedenie partici-
patívneho rozpočtu, vybudovanie lesoparku a oddychových 

V Dunajskej Lužnej som sa narodila a žijem tu veľmi rada. 
Pracujem na Pedagogickej fakulte UK v Bratislave, kde sa 
venujem príprave budúcich učiteľov. Niektorí mnou odškolení 
učitelia a vychovávatelia pracujú aj v našich obecných výchov-
no-vzdelávacích inštitúciách.

Sme svedkami budovania modernej obce, ktorej obyva-
teľmi sú ľudia rôznych národností, vierovyznania, vzdelania, 
záujmov, postojov a hodnôt. Všetci majú právo bývať dôs-
tojne a spokojne. Verím, že tí, ktorí sa do Dunajskej Lužnej 
prisťahovali, chcú spoznávať históriu a okúsiť tradície a zvyky 
obce, ktorá už takmer pol storočia ukážkovo funguje zlúčením 
pôvodne troch samostatných sídiel. Dunajská Lužná nemá 
byť iba strategickým miestom v blízkosti hlavného mesta. Má 
byť miestom, kde sa snúbi tradícia s inováciou, múdrosť s 
pokrokovosťou a pochopenie s úctou. Miestom, kde sa snaha 
o  interpretáciu akejkoľvek informácie bude riešiť v súvislos-
tiach. Som presvedčená, že s tímom poslancov a starostom 
Ernestom Némethom z Fungujúcej Lužnej sa na zmenách 
obce bude naďalej pracovať systematicky, tvorivo, efektívne 

V Dunajskej Lužnej žijem od malička. Pracujem ako mar-
ketingový špecialista vo firme, ktorá sa zaoberá digitálnymi 
hrami. Okrem digitálneho sveta medzi moje záľuby patrí dob-
rovoľníctvo, psík a organizácia rôznych spoločenských udalos-
tí.  Aktívne sa zapájam do diania v miestnej komunite. Od svo-
jich 15 rokov sa v našej obci venujem mládeži v spoločenstve 
Klub Ostrov. Spoločne organizujeme letné tábory, v  ktorých 
pôsobím ako dobrovoľný animátor, karnevaly a rôzne akcie 
ako Deň rodiny alebo Deň obce. Svoje skúsenosti by som rád 
zúročil a ponúkol svoju energiu a nadšenie nielen v dobrovoľ-
níckej práci pre vaše deti, ale v službe občanom všetkých gene-
rácií. Všetci predsa chceme žiť v obci, ktorá nie je len miestom 
prespávania, ale aj spoločenského života s plným občianskym 
vybavením a spokojnými obyvateľmi.

Kandidujem do obecného zastupiteľstva v tíme Fungujúca 
Lužná. Viem, že za posledné roky naštartovali mnoho pozi-
tívnych zmien, ale v práci je treba kontinuálne pokračovať 
a  dokončiť začaté – nové centrum obce, cyklotrasu, športo-
viská, nový blok školy, lesopark, zastávky autobusu a mnoho 

zón, vybudovanie chodníkov a cyklochodníkov, jednotný 
výzor pre autobusové zastávky, zvýšenie bezpečnosti na 
cestách a 360 stupňový kamerový systém na verejné 
priestranstvá a detské ihriská, moderná obecná polícia 
a komunitné susedské hliadky, kultúra a aktivity pre rodi-
ny, deti aj dospelých.

Chce to zmenu! Voľte číslo 1 a mojich kolegov 6, 8, 
13, 15, 18, 22, 26 a kandidáta na starostu číslo 5, Ing. 
Vladimíra Píša.

a pružne, k spokojnosti všetkých strán. Ako aj po minulé 
roky, aj v súčasnosti sú občania tímom Fungujúca Lužná 
vyzývaní k zapájaniu sa do diania a fungovania obce. Je 
to jedinečná príležitosť spolupodieľať sa na rozvoji obce, 
rešpektujúc názory občanov a rozhodnutia riadiacich 
orgánov, ktoré prispejú ku kvalitnému životu mnohých 
z nás.

Náš volebný program: Facebook Fungujúca Lužná.

ďalšieho. Ak dostanem ja a ostatní členovia tímu vo voľ-
bách vašu dôveru, s rovnakou energiou, s ktorou chceme 
spoločne dokončiť začaté, sa budeme púšťať do nových 
projektov v našom spoločnom záujme. Osobne by som 
sa chcel zasadiť za ďalšie plochy venované športu a voľ-
nočasovým aktivitám a bohatý kultúrny život v našej obci. 

Celý volebný program Fungujúcej Lužnej nájdete na 
Facebooku Fungujúca Lužná.
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Peter Gajdošech 
Ing.

47 rokov 
IT manažér

nezávislý kandidát

č. 6

Som členom tímu nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ.

V Dunajskej Lužnej bývame s manželkou Monikou už 16 
rokov. Našli sme tu domov a spoločne tu vychovávame deti 
Matúša a Pauli. V práci sa venujem tvorbe informačných sys-
témov, ktoré pomáhajú ľuďom efektívnejšie využívať spraco-
vanie dokumentov a rôznych formulárov. Dôležitým faktorom 
pre moje potenciálne verejné pôsobenie v Dunajskej Lužnej 
je moja manželka, ktorá je lekárničkou. V lekárni v ZRC pra-
cuje už takmer 9 rokov a aktívne pomáha mladším aj starším 
občanom našej obce. Doma často diskutujeme o problémoch, 
ktoré sa v Dunajskej Lužnej objavujú. Pre mňa je manželka 
inšpiráciou – rád by som využil svoje IT znalosti a aj ja by som 
rád pomáhal občanom našej obce. Ako prvé by som začal riešiť 
témy ohľadom dopravy (chodníky / cyklotrasy) a bezpečnosti 
v  obci. Pomerne jednoduchou úlohou by bolo nastavenie 
lepšej komunikácie obce s obyvateľmi pomocou webu a so
ciálnych médií – nemyslím tým len jednostrannú komunikáciu 
obce smerom na občana. Rád by som priniesol vybrané služby, 
ktoré vďaka online komunikácii ušetria občanom čas – veď 

Zdenka Frčková 
MCPC
65 rokov 

predsedníčka  
Jednoty dôchodcov

nezávislá kandidátka
č. 5

Ladislav Fehér 
Mgr.

57 rokov 
štátny zamestnanec

nezávislý kandidát
č. 4

Po úspešnej kariére som odišla do dôchodku, kde pokračujem 
v aktivitách spojených so seniormi a mládežou, kde aktívne 
spolupracujem s miestnymi organizáciami. Som predsedníčkou 
Jednoty dôchodcov v Dunajskej Lužnej a podpredsedníčkou 
pre južnú časť okresu Senec. Jedny z mnohých veľmi úspeš-
ných aktivít boli Športové hry, Posedenie pri jazere a otvorenie 
klubu dôchodcov. Zároveň som členkov organizácie IWCB, ktorá 
pomáha stovkám dobročinných organizácií po celom Slovensku 
– najmä osirelým deťom a týraným ženám. Záleží mi na rozvoji 
a budúcnosti obce, kde žijem. 
Rada by som prispela ku kvalite života seniorov, hájila záujmy 
bežných občanov a vyplnila medzigeneračné medzery. Rada by 
som napomohla k zlepšeniu komunikácie vedenia obce s  jej 
obyvateľmi tak, aby sme žili ako jedna zdravá, nápomocná 
a  spokojná komunita. Ponúkam svoje 40-ročné skúsenosti zo 
zahraničia, kde som pôsobila na rôznych vedúcich pozíciách, 
riešila problémy na veľkých projektoch v rôznych odvetviach 
stavebníctva. Popri zamestnaní som riadila svoje podnikanie, 
motivovala a inšpirovala úspešných podnikateľov. Mnoho rokov 

Odborne a s rozvahou riešiť problémy našej obce.
Vážení občania, priatelia, známi, uchádzam sa opäť o vašu dôve-
ru na funkciu poslanca obecného zastupiteľstva v Dunajskej 
Lužnej. Chcem svojimi skúsenosťami a znalosťami prispieť k 
zvýšeniu kvality nášho života v obci. V predchádzajúcom období 
som bol zvolený za poslanca obecného zastupiteľstva. Po zvo-
lení som zastával funkcie predsedu komisie pre ochranu verej-
ného záujmu, podpredsedu komisie pre podnikanie a rozpočet 
a od februára tohto roku i funkciu zástupcu starostu obce. 
Podieľal som na tvorbe rozpočtu, kontrole jeho plnenia a tak-
tiež návrhov na realizáciu projektov potrebných pre kvalitnejší 
život našich občanov. Podarilo sa realizovať viacero projektov, 
ale zostáva však veľa projektov rozrobených, nezrealizovaných. 
Za veľký problém považujem dopravu v našej obci. Otvorením 
projektu D4R7 sa síce zlepšila dopravná situácia v obci v ran-
ných i poobedňajších hodinách smerom do a z Bratislavy, ale 
nastala nová situácia, kedy občania z obcí Miloslavov i Kalinkova 
prechádzajú cez našu obec, na uvedenú komunikáciu pred 
Šamorínom, cez križovatku pri Dobrých jablkách. Preto chcem 
iniciovať stretnutie s predstaviteľmi BSK aby sa zrealizovali 

som sa podieľala na organizovaní rôznych aktivít v medzi-
národných komunitných centrách. Hlavne v slovenskej 
communite kde som 13 rokov bola prezidentom ochot-
níckeho divadla, s veľkou zodpovednosťou za celú pro-
dukciu. Ako jednotlivec by som veľa nedokázala, a preto 
sa spoločnými silami s Miroslavou Pavelkovou, Lukášom 
Haizerom a Katarínou Prypoňovou Stankovskou uchádza-
me o Vašu podporu. 

komunikácie obsiahnuté v územnom pláne našej obce, 
ktoré vytvoria obchvat a motoristi by sa napájali na cestu 
I/63, bez toho aby prechádzali cez obec. Viem, že je to 
ambiciózny projekt, je však nutné s ním začať čím skôr.

Mgr. Ladislav Fehér

počítač alebo telefón má už takmer každý. Na základe 
svojich skúseností z oblasti informačných technológií by 
som navrhol spraviť audit fungovania obecného úradu 
z hľadiska IT bezpečnosti a efektivity.

Dunajská Lužná potrebuje po dlhej dobe zmenu. Ak 
máte rovnaký názor, podporte nás vo voľbách – naše čísla 
sú 1, 6, 8, 13, 15, 18, 22, 26. Náš kandidát na starostu 
Vladimír Píš má číslo 5.
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Miroslava Hercová 
MUDr., Mgr.

43 rokov 
lekárka

nezávislá kandidátka

č. 8

Zita Horníková  
Mgr.

47 rokov 
medicínska reprezentantka

nezávislá kandidátka

č. 9

Som členkou tímu nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ. Do obecného zastupiteľstva kandidujem spolu 
s  tímom odborníkov, s ktorými sme spoločne vytvorili náš 
volebný program. V Dunajskej Lužnej žijem od svojho detstva. 
V obci pôsobím od roku 2019 ako všeobecný lekár pre dospe-
lých.

Posledné 4 roky pôsobím ako členka komisie pre školstvo, 
kultúru, mládež a šport. Podieľala som sa na tvorbe platného 
všeobecne záväzného nariadenia o dotáciách. Práve pozitívna 
skúsenosť z pôsobenia v komisii ma presvedčila, že má zmysel 
aktívne sa zapájať do vecí verejných.

Moje programové priority vychádzajú z doterajšieho pôso-
benia. V obci vnímam potrebu riešenia dostupnosti a rozširo-
vania poskytovania zdravotnej starostlivosti, zlepšenie služieb 
pre seniorov a vytvorenie denného centra, prostredníctvom 
ktorého by seniori boli viac zapájaní do života obce. 

Na naplnenie uvedených cieľov je však potrebné mať tím 
ľudí zdieľajúci rovnaké hodnoty a starostu, ktorý si je vedomý 

Milí spoluobčania, dovoľte mi predstaviť sa. Dunajská Lužná 
je mojim domovom 12 rokov. Precvičujem v MKS 12. rok cvi-
čenie pre ženy Bodywork, organizovala som tu OLDIES PARTY 
2017, 2018, moderovala som Beh Dunajská Lužná, Podunajský 
beh. Záleží mi na kvalite života v našej Lužnej. Mnohí sa 
budeme opakovať v náplni programov. Oblasti v  obci, ktoré 
je potrebné riešiť: napr. vybudovanie cyklotrasy a chodníka 
pre peších na vlakovú stanicu N. Košariská, kyvadlová doprava 
pre obyvateľov DL na vlakovú stanicu N. Košariská, osvetlenie 
verejných komunikácií + svetlá na prechodoch zabudované 
vo vozovke, prevzatie ulíc pod obec, vybudovanie športovísk 
pre našu mládež (multifunkčné ihriská) zapojenie sa do čerpa-
nia eurofondov, podporovať aktívny život našich dôchodcov, 
vybudovať v JAME príjemné prostredie na trávenie času mlá-
deže aj mamičiek s deťmi, vytvoriť  po dedine oddychové zóny 
pre dôchodcov na prechádzke, spojiť cyklotrasou D. Lužnú, 
Miloslavov, Alžbetin Dvor, Studené, Tomášov, Malinovo, upra-
viť bývalú strelnicu pri hrádzi a vytvoriť tam prostredie na 
piknik pre okoloidúcich cyklistov a športovcov a dôchodcov 

svojej funkcie a zodpovednosti. O vašu podporu sa v nad-
chádzajúcich voľbách uchádzame pod číslami 8, 1, 6, 13, 
15, 18, 22 a 26. Našim spoločným kandidátom na starostu 
obce je Vladimír Píš pod číslom 5. Ďakujeme.

na prechádzke. Ako žena – poslankyňa chcem priniesť 
ženský pohľad na veci, prispieť do tímu poslancov inova-
tívnymi nápadmi a pozitívnou energiou. Mám tímového 
ducha a ponúkam Vám komunikáciu, čestné a slušné 
vystupovanie, aktívny prístup k riešeniu, lebo si myslím, 
že KOMUNIKÁCIA je veľmi podstatná.

Ďakujem Vám za podporu. FB: Mgr. Zita Horníková v 
Komunálnych voľbách 2022.

Lukáš Haizer  
Mgr.

30 rokov 
učiteľ

nezávislý kandidát

č. 7

Vážení spoluobčania,
pri svojej každodennej práci s ľuďmi sa riadim týmto sloga-
nom: ,,Za náš kraj, náš domov“, som Lukáš Haizer a  venu-
jem sa tomu, čo v bežnom živote ľudia naozaj potrebujú. 
Spoločnosť často zabúda na starých ľudí, ktorí sú odkázaní na 
pomoc tretieho sektora, a  preto aj posledné roky pôsobím 
práve v sociálnej oblasti. Som predsedom Občianskeho zdru-
ženia OSTROV POMOCI. V spolupráci s dobrými a ochotnými 
ľuďmi z našej obce sa nám už podarili veľké veci. Otvorili sme 
Centrá pomoci a Azylový dom pre matky s  deťmi. V   súčas-
nosti pracujem v oblasti školstva ako učiteľ na Základnej 
škole v  Dunajskej Lužnej. Venujem sa tiež projektovému 
manažmentu.  Pre efektívne fungovanie  a napredovanie 
Dunajskej Lužnej považujem za dôležité spájať ochotných ľudí 
bez ohľadu na politickú farbu. Ľudí, ktorí chcú rozumieť sku-
točným potrebám obce a jej obyvateľov. Myslím na zanedba-
nú a chýbajúcu infraštruktúru  (cyklotrasy, chodníky, cesty). 
Ako učiteľ chcem riešiť aj  nedostatočnú kapacitu Materskej 
a Základnej školy v  Dunajskej Lužnej. Okrem toho citlivo 

vnímam aj  rozmer chýbajúcej zelene i celkový dojem 
obce. Veľmi mi záleží na rozvoji, modernizácii a lepších 
životných podmienkach pre všetkých obyvateľov. Ako 
jednotlivec by som veľa nedokázal, a preto sa spoločný-
mi silami, s Miroslavou Pavelkovou, Zdenkou Frčkovou 
a Katarínou Prypoňovou, uchádzame o Vašu podporu. Na 
starostu obce podporujem Ernesta Németha.  Nastal čas 
na zmenu!
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Július Kotus  
Mgr.

47 rokov 
fotograf 

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 14

Juraj Jánošík  
PaedDr.

60 rokov 
poslanec samosprávneho kraja

SaS, Progresívne  
Slovensko

č. 10

S  manželkou Majkou a  dcérkami Zarou a  Elou sme v  Lužnej 
našli svoj domov. Aj keď ma živí predovšetkým reklamná fotka, 
video a PR, najradšej fotím dokument. Zachytávam človeka pri 
neobyčajných činnostiach, v práci i v bežnom živote. Život nie 
je obyčajný, každý ním kráčame jedinečnou vlastnou cestou. 
Rád tieto cesty poznávam.
Kandidujem v  tíme Fungujúca Lužná, lebo práve od týchto 
poslancov sme sa na našej ulici dočkali záujmu a  pomoci. 
Bývam na ulici s osvetlením, kanalizáciou a cestou v súkrom-
nom vlastníctve. Majiteľ sa o  ne nestará. Vypálené žiarovky, 
neodhrnutá cesta a  nefunkčná kanalizácia, ktorá sa roky 
upchávala tak,  že vyrážala do šácht domácností. Spolu so 
susedmi sme mnohokrát sfárali do kanalizácie a vlastnoručne 
ju čistili. Pomáhali ďalší susedia zbierkou i  angažovanosťou. 
Vystúpili sme v  televízii, spísali petíciu a  doručili na OcÚ, 
ale nič sa neudialo. Až keď sme sa obrátili na poslancov 
Fungujúcej Lužnej, dostali sme právnické rady,  informácie 
a  osobne nám pomohli v  komunikácii s  úradom životného 
prostredia. Kanalizáciu sme tak po rokoch peripetií dostali 

Vážení spoluobčania, po 4 rokoch sa opäť uchádzam o Váš hlas. 
Kandidujem na poslanca obecného zastupiteľstva Dunajská 
Lužná a zároveň na poslanca do zastupiteľstva Bratislavského 
samosprávneho kraja. 
Moje priority pre obec Dunajská Lužná sú: 

•	 Výstavba Cirkevnej základnej školy 
•	 Výstavba Centra sociálnych služieb ECAV 
•	 Revitalizácia ihriska Jama 
•	 Výstavba športovej haly areál OFK Dunajská Lužná 
•	 Výstavba chodníka smerom k železničnej stanici 
•	 Rekonštrukcia cesty Lipnická   
•	 Finančná podpora Domovského vzdelávacieho centra 
•	 Podpora občianskych združení v obci

Tieto projekty prinesú investície na úrovni cca 11 miliónov €, 
podporia zamestnanosť v obci a zvýšia kvalitu života pre všetky 
vekové skupiny obyvateľov. Zvolenie za poslanca BSK a súčasne 
poslanca obecného zastupiteľstva v Dunajskej Lužnej je zárukou 
rýchleho rokovania a  zvýšenia úspešnosti pri schvaľovaní 
a realizácii hore uvedených projektov.
V  rokoch 2018-2022 sa mi ako poslancovi BSK za aktívnej 
podpory predsedu BSK Juraja Drobu podarilo presadiť:

Branislav Karovič 
Mgr.

42 rokov 
IT analytik

nezávislý kandidát

č. 13

Som členom tímu nezávislých kandidátov VECI BUDÚ FUNGOVAŤ.
Vyrastal som v neďalekých P. Biskupiciach. Dunajskú Lužnú 
poznám od malička, keďže som sa sem každé leto chodil kúpať. 
Keď sa nám začala rozrastať rodina, rozhodli sme sa sem pre-
sťahovať. S manželkou a dvoma dcérami tu žijeme už 14 rokov 
a toto rozhodnutie sme nikdy neoľutovali. Zdá sa nám, ako by 
sme tu žili celý život. Moja profesijná kariéra sa dá rozdeliť do 
dvoch etáp. Najprv to bolo podnikanie v rodinnom grafickom 
štúdiu. Druhá etapa je spojená s prácou pre štát, pre ktorý pra-
cujem od roku 2009. Počas posledných 13 rokov som si osvojil 
problematiku tzv. eurofondov. Niekoľko rokov som posudzoval 
a hodnotil projekty v rámci programu cezhraničnej spolupráce 
a komunikoval so žiadateľmi a prijímateľmi z rôznych oblastí 
vrátane samospráv. Mojou snahou vždy bolo splniť všetky úlohy 
v čo najlepšej kvalite a taktiež pomáhať iným, ktorí o pomoc 
požiadali. S rovnakým postojom kandidujem aj za poslanca 
obecného zastupiteľstva ako člen tímu nezávislých kandidátov 
na poslancov a starostu, ktorí chcú obec posunúť vpred a uká-
zať ľuďom, že aj v našej obci môžu veci fungovať tak ako majú. 

Mojim plánom a úlohou je využiť svoje niekoľkoročné 
skúsenosti z oblasti eurofondov pri zveľaďovaní obce a 
hľadaní rôznych možností financovania obecných projek-
tov. K naplneniu cieľov stanovených v našom programe 
sa vieme najlepšie priblížiť vtedy, keď zvolíte za starostu 
Vlada Píša (5) a poslancov z nášho tímu (1, 6, 8, 13, 15, 
18, 22, 26).

pod nútenú správu. Je však potrebné doriešiť osvetlenie 
aj údržbu ulice. Mnoho občanov v Dunajskej Lužnej je 
v  podobnej situácii a  práve im by sme chceli pomôcť. 
Ambíciou Fungujúcej Lužnej s  našim kandidátom na 
starostu, Ernestom Némethom, je odhrnúť každú ulicu 
už túto zimu, zároveň zrýchliť preberanie ulíc či sietí do 
starostlivosti i majetku obce. Kompletný volebný program 
nájdete na našom Facebooku.

–	 Prestavbu a  nadstavbu pôvodnej jedálne na ZŠ 
Dunajská Lužná, zmena účelu a využitia /3 mil. Eur/

–	 Zariadenie pre seniorov Zelená Dunajská Lužná n.o.  
/737 958,64 Eur/

–	 Zvýšenie kapacity Cirkevnej materskej školy Madony 
Žitného ostrova /420 700 Eur/

–	 Rekonštrukcia cesty Jánošíkovská /251 866 Eur/

Kandidát na poslanca Bratislavského samosprávneho 
kraja  JURAJ JÁNOŠÍK  č. 7
Kandidát na poslanca do obecného zastupiteľstva obce 
Dunajská Lužná  JURAJ JÁNOŠÍK č. 10 
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Zuzana Ládiová
58 rokov 

opatrovateľka
nezávislá kandidátka

č. 17

Vážení spoluobčania, ako nezávislá rodáčka (za slobodna 
Jánošíková) z Nových Košarísk kandidujem na poslankyňu do 
obecného zastupiteľstva Dunajská Lužná. Som spoluzakla-
dateľkou a aktívnou členkou občianskeho združenia Aktívna 
Dunajská Lužná (Centrum potravinovej pomoci, Cesta rozpráv-
kovým lesom, Kurz počítačovej gramotnosti, zbierka plasto-
vých vrchnákov pre CEHAP, Beh Dunajská Lužná, Ples ADL,o.z.  
2020) a tiež aktívnou členkou OFK Dunajská Lužná. Viac ako 
5 rokov pracujem ako opatrovateľka. Aktívne sa zúčastňujem 
na zasadnutiach Obecného zastupiteľstva. Som zástankyňou 
tradičných hodnôt s inovatívnym duchom a odhodlaním skva-
litňovať život občanov Dunajskej Lužnej.

Medzi moje priority patrí:
•	 Zlepšenie komunikácie medzi obcou a jej obyvateľmi
•	 Aktívne a verejné riešenie podnetov občanov vrátane 

zapájania obyvateľov obce do rozhodovacích procesov
•	 Efektívna spolupráca komisie sociálnych vecí, zdravotníc-

tva, opatrovateľskej služby a komisie pre školstvo, kultúru, 
mládež a šport, školskej rady a (pred)školských zariadení 
obci

•	 Podpora športu pre mládež (aktivity typu od počítača 
/ mobilu k športu)

•	 Zlepšenie poskytovaných sociálnych služieb v obci 
vrátane zriadenia sociálnej linky pomoci pre sociálne 
slabších občanov

•	 Vytvorenie spravodlivého dotačného systému obce 
a prideľovania dotácií za účasti verejnosti
Kandidátka na poslankyňu do obecného zastupiteľ-

stva obce Dunajská Lužná ZUZANA LÁDIOVÁ  č. 17

Marián Kučera  
Ing.

46 rokov 
vodohospodár

nezávislý kandidát

č. 15

Som členom tímu nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ.
Vyrástol som v modranskej vinohradníckej oblasti. V regióne 
vinohradov, vínnych pivníc a karpatských lesov. Nikdy som si 
nemyslel, že raz budem bývať v obci na Žitnom ostrove. A stalo 
sa.
V Dunajskej Lužnej bývame s rodinou od roku 1999. Manželkina 
rodina nám tu vtedy vytvorila zázemie pre život a príchodom 
detí sme začali žiť viac komunitný život (Materské centrum 
Ostrovček a s ním spojené rôzne aktivity). Dunajská Lužná sa 
stala pre nás domovom, kde máme širokú rodinu a priateľov. 
Vychovávame dvoch chlapcov, ktorí vychodili našu obecnú 
škôlku aj základnú školu.
Vyštudoval som stavebnú fakultu a už takmer 20 rokov pracu-
jem ako vodohospodár. Svojimi skúsenosťami s prácou vo vod-
nom hospodárstve a životnom prostredí som chcel pomôcť pri 
rozvoji našej obce a v roku 2014 som sa stal členom komisie 
pre životné prostredie a dopravu, ktorej členom som dodnes.
Do nadchádzajúcich komunálnych volieb sme vytvorili silný 
tím kandidátov na poslancov, podporujúcich nášho spoločné-

ho kandidáta na starostu obce Vlada Píša. V našom tíme 
sa chcem aj naďalej sústrediť na oblasť ochrany a rozvoja 
životného prostredia. Aj naša obec sa musí pripraviť na 
zmenu klímy, na extrémy počasia ako sú silné búrky, 
alebo vlny horúčav. Naše deti a vnúčatá môžu mať v našej 
obci dobré miesto pre život. Vieme čo máme robiť, ale 
potrebujeme fungovať ako jeden tím. Preto prosím voľte 
1, 6, 8, 13, 15, 18, 22, 26 a kandidáta na starostu číslo 5, 
Vladimíra Píša.

Katarína Lindvayová 
Ing.

42 rokov 
finančná riaditeľka

nezávislá kandidátka

č. 18

Som členkou skupiny nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ. Rozhodla som sa uchádzať o vašu dôveru a kan-
didovať za poslankyňu obecného zastupiteľstva, pretože mi 
záleží na ďalšom úspešnom rozvoji a smerovaní našej obce. 

V Lužnej, ako „ju“ všetci voláme, žijem s manželom Stanom 
a dvoma synmi. Vyštudovala som ekonomickú vysokú školu. 
Mám skúsenosti z nadnárodnej korporácie v oblasti finan-
cií  marketingu a zároveň aj skúsenosti s prácou v štátnej 
správe. 

Mojou prioritou je vytvorenie kvalitnej interaktívnej komu-
nikácie medzi občanmi a obcou prostredníctvom aplikácií, 
sociálnych sietí, pracovníkov obecného úradu – aby obec 
a  jej zariadenia fungovali pre občanov. Vytvorenie možností 
zmysluplného a bezpečného trávenia voľného času detí, ale 
aj tínedžerov, zveľadenie existujúcich športovísk a ihrísk, roz-
šírenie kapacít školy, škôlok a školskej jedálne, to všetko je 
potrebné v Lužnej systematicky riešiť. A na všetko potrebuje-
me peniaze. Získanie zdrojov pre obec z európskych štruktu-
rálnych a investičných fondov, zo štátnych dotácií a rovnako 

z podielových daní tvorí jednu z priorít volebného progra-
mu tímu Veci budú fungovať. 

Aby toto dobré miesto pre život mohlo byť ešte lep-
ším, potrebujeme ľudí, ktorí svojím zanietením pre dobrú 
vec môžu s vašou podporou vybudovať lepšie zázemie pre 
obyvateľov Dunajskej Lužnej. Voľbou kandidáta na staros-
tu, Vlada Píša (5) a kandidátov na poslancov z tímu Veci 
budú fungovať (1, 6, 8,13,15, 18, 22 a 26) to dokážeme. 
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Martin Mosný 
Ing.

49 rokov 
manažér  

v telekomunikáciách
nezávislý kandidát

č. 22

Jozef Mertuš  
Mgr.

30 rokov 
projektový manažér

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 20

Som členom skupiny nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ.

Svoje detstvo som prežil v Dunajskej Lužnej a bolo to pekné 
detstvo. Vyštudoval som elektrotechnickú fakultu a posled-
ných dvadsať rokov pôsobím vo vrcholovom manažmente tele-
komunikačných operátorov. Z toho desať rokov v Holandsku, 
ktoré ma (okrem iného) naučilo mať rád Slovensko. Dnes 
žijem so svojou manželkou Valériou a štyrmi deťmi v Dunajskej 
Lužnej, z ktorej sa snažíme spraviť nielen pre naše deti opäť 
dobré miesto pre pekné detstvo a plnohodnotný život. Okrem 
iného aj formou Materského centra Ostrovček alebo aktívnou 
podporou tanečnej skupiny CLIS. Ďalším logickým krokom je 
aktívne pôsobenie v samospráve, a preto som sa po pôsobení 
vo finančnej komisii rozhodol kandidovať za poslanca obecné-
ho zastupiteľstva. Chcem našej obci a vám občanom ponúk-
nuť svoje skúsenosti profesionálneho manažéra a zároveň 
inšpirovať jej rozvoj dobrými príkladmi zo zahraničia. Osobne 
blízke mi preto bude dohliadať na územné plánovanie, obecné 
financie a fungovanie obecného úradu.

Od narodenia žijem v Lužnej a s Lužnou. Som spoloční-
kom a konateľom spoločnosti Slovberry. Naša zem je doslova 
mojim živobytím, aj preto mi záleží na tom, aby bola naša obec 
kvalitne spravovaná a rozvíjaná.

Od roku 2018 som sa ako poslanec usiloval angažovať 
najmä v témach životného prostredia a strategického rozvoja 
obce, veľmi mi záležalo na informovaní verejnosti a kultúre 
verejnej diskusie. Verím, že slušnosť a úcta nič nestoja.

Pôsobím ako podpredseda Komisie životného prostredia 
a dopravy a predseda komisie pre zavedenie parkovacej poli-
tiky. Som tiež členom komisie, ktorá posudzuje spôsobilosť 
verejnej infraštruktúry k prevzatiu do obecného majetku. Naša 
práca v nej pomáha mnohým občanom, ktorí uviazli v pasci 
nedotiahnutej výstavby, aby sa tiež cítili ako „naši“. Aby ich deti 
chodili domov po osvetlených, odrhnutých uliciach a nemuseli 
si sami čistiť kanalizáciu. Stál som pri zrode Zmien a doplnkov 
územného plánu č. 07/2022, ktoré považujem za najdôležitejší 
prvok rozvoja v dejinách našej obce. Odborníkom, ktorí tento 
nesmierne náročný dokument pripravili, som osobne sľúbil 

Daniel Mikloško 
Mgr., PhD.

46 rokov 
riaditeľ

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 21

Volám sa Daniel Mikloško, s manželkou Alexandrou, ktorá je 
učiteľka v materskej škôlke, máme tri deti. Sme radi, že žijeme 
viac ako deväť rokov v Dunajskej Lužnej. 
Absolvoval som sociálnu prácu na Trnavskej univerzite, mám 
doktorát, skončil som aj operný spev na konzervatóriu v 
Bratislave a v Ríme. Mám rád sociálnu prácu, vzdelávanie, 
hudbu a šport. Spievam v cirkevnom zbore Madony Žitného 
Ostrova a v iných zboroch, aj ako sólista. Ovládam nemčinu, 
taliančinu a angličtinu.  
Som riaditeľ Domovského vzdelávacieho centra n.o. pre mla-
dých dospelých. Snažím sa pomôcť ich zaradeniu do života 
najmä po odchode z detského domova. Počas môjho pôsobe-
nia prešlo centrom vyše 160 mladých. Ďakujem vedeniu obce 
a  spoluobčanom za podporu našej práce. Štyri roky som čle-
nom komisie sociálnych vecí, zdravotníctva a opatrovateľskej 
služby v miestnom zastupiteľstve. Dobre poznám naše problé-
my – najmä  príliš rýchly rast obce, nedostatok ihrísk a škôlok 
a bezpečnosť dopravy. Som za rozšírenie školských priestorov ZŠ 
a ZUŠ, aj vybudovanie parkov a zón oddychu najmä pre rodiny, 

deti, mládež a seniorov. Náš kolektív Fungujúca Lužná má 
v programe konkrétne riešenia týchto úloh. Ako kandidát 
na poslanca som v tíme ôsmych schopných ľudí, ktorí sú 
zárukou kvalitnej práce. Moje miesto v ňom sa týka najmä 
sociálnej práce, školstva, mládeže, kultúry a športu. 
Ako poslanec budem pracovať podľa svojho svedomia. 
Úspešné splnenie programu Fungujúca Lužná podstatne 
prispeje k rozvoju našej obce. 

Pre dosiahnutie pozitívnych zmien je potrebné, aby sa 
do obecného zastupiteľstva dostalo čo najviac moderne 
zmýšľajúcich poslancov a aby bol obecný úrad vedený 
kvalitným starostom. 

Naša skupina nezávislých kandidátov VECI BUDÚ 
FUNGOVAŤ a kandidát na starostu VLADO PÍŠ šancu na 
takú zmenu ponúka. Príďte voliť.

ochranu pred neodbornými, či zištnými zásahmi doň. 
Tento sľub je jeden z hlavných dôvodov, pre ktorý som 
rozhodol znova vás požiadať o dôveru.

Ak mi dáte svoju dôveru, prosím, podporte Fungujúcu 
Lužnú a Ernesta Németha ako starostu. Pre mňa je garan-
ciou, že všetky projekty, na ktorých sme tvrdo pracovali 
posledných 8 rokov, budú dotiahnuté do úspešného 
konca.  Viac info: Facebook Fungujúca Lužná
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Eugen Oltus 
Ing.

60 rokov 
podnikateľ

Strana obcí a miest – 
SOM SLOVENSKO

č. 25

Milí susedia, obyvatelia Dunajskej Lužnej
Som jeden z kandidátov na člena obecného zastupiteľ-

stva, ktoré vás bude zastupovať budúce štyri roky. Bývame tu 
s  manželkou a deťmi už 31 rokov. Rozhodli sme sa tu zostať 
natrvalo a tak sme sa zapojili aj do diania v obci.

V roku 2009 som s manželkou založili neziskovú organizáciu 
Zelená Dunajská Lužná. Podarilo sa nám zrealizovať detské 
ihrisko v Novej Lipnici, výsadbu drevín v areáli ZŠ a mnoho 
iných kultúrno-spoločenských aktivít. 

Činnosť ZDL je zameraná predovšetkým na seniorov pre 
ktorých v súčastnosti pravidelne organizujeme návštevy diva-
diel, poznávacie zájazdy, cestovateľské večery a iné akcie.

Našim veľkým dielom je Zdravotno-relaxačné centrum 
ktoré Vám už 10. rok poskytuje svoje služby. ZRC2 sme dobu-
dovali a zahájili jeho prevádzku pred 2 rokmi. Náš posled-
ný, úspešne dokončený projekt je Zariadenie pre seniorov, 
ktorý po vybavení všetkých potrebných povolení, zaháji svoju 
činnosť od 1.1.2023. Všetky tieto projekty sme zrealizovali 
s manželkou bez pomoci iných, a keď sa niekto bude chváliť, že 
pomohol niektorému z našich projektov, tak klame. Táto naša 

práca bola na podnet občanov ocenená Cenou obce, čo 
si nesmierne vážime a ďakujeme Vám. 

Ako poslanec vnímam ako najdôležitejší dokument 
Územný plán obce, ktorý je základom pre jej ďalšie budo-
vanie. Jeho dodržiavanie a plnenie je na pleciach starostu 
a my máme možnosť si takéhoto starostu zvoliť, ktorý 
konečne pohne rozvoj našej obce správnym smerom aj 
keď nie je rodákom našej obce.

Ernest Németh
50 rokov 

podnikateľ
Kresťanskodemokratické 

hnutie
č. 24

V Dunajskej Lužnej žijem celý život, je domovom mojej rodiny - 
manželky Zuzky a našich synov Lukáša a Patrika. V našej samo-
správe pôsobím 16 rokov. Najprv ako člen komisií, poslanec OZ 
a zástupca starostu. Som predsedom komisie výstavby, územ-
ného plánovania a správy majetku. Spolu s členmi komisie sme 
sa zaoberali tisíckami podkladov, navrhli a schválili množstvo 
riešení pre Lužnú. 
Z mojej iniciatívy vznikla komisia pre preberanie infraštruk-
túry do majetku obce. Vďaka práci v nej sme každú lokalitu 
posúdili osobitne a našli spôsob ako sa postarať aj o tých 
našich spoluobčanov, ktorí sa ocitli v pasci nedotiahnutej 
výstavby. Výsledky našej práce už dnes cítiť na Školskej, 
Lipovej, Orechovej a Jasnej. S kolegami z tímu Fungujúca 
Lužná sme odštartovali proces prijatia Zmien a doplnkov 
územného plánu 7/2022, ktoré riešia najpálčivejšie obecné 
problémy – nedostatok škôl, škôlok, ciest, (cyklo)chodníkov, 
zastávok a možný nárast obyvateľstva až na 30 000. Mnohé 
sme úspešne ukončili, no veľa schválených projektov chceme 
ešte dokončiť. Cyklotrasy, G blok ZŠ, telocvičňu, prestavbu 

umeleckej školy, škôlka v Košariskách, prístavbu školskej 
jedálne a kuchyne, prepojenie ulice za ZŠ, obnovíme 
vstup do obce z Rovinky, autobusové zastávky a centrum 
obce. Dnes už bežia práce na krásnom historickom šate 
pre budovu Hefaistonu. Máme to pre vás pripravené, 
treba už len konať! Náš tím Fungujúca Lužná má pripra-
vený rozsiahly volebný program, povzbudzujeme Vás, 
prečítajte si ho.

Peter Paľaga 
RNDr.
56 rokov 

učiteľ
nezávislý kandidát

č. 26

„Buď tou zmenou, ktorú chceš vidieť vo svete.“ (Gándhí)

Drahí spoluobčania, milí priatelia, 
som jedným z tých, ktorí vstúpili do komunálnej politiky v 

spoločenskom vzopätí po vražde Jána a Martiny. Formovaný 
takýmto étosom nechcem dopustiť, aby sa už raz rozkryté 
temné sily zla vrátili k moci. Žijeme ťažkú dobu, boj dobra a 
zla sa nekončí. O to významnejšie je, aby správa vecí verejných 
spočívala v rukách čestných, charakterných ľudí, odhodlaných 
slúžiť bez akýchkoľvek postranných úmyslov a nekompromisne 
hájiť verejný záujem.

Mám 56 rokov, povolaním som geograf. V Dunajskej Lužnej 
žijem so svojou rodinou už vyše štvrťstoročie, 16 rokov tu pôso-
bím ako učiteľ na ZŠ. Do života komunity mám tak jedinečný 
vhľad, umocnený predchádzajúcou skúsenosťou poslanca OZ. 
Počas nej som dospel k presvedčeniu, že pre ďalší civilizovaný 
plnohodnotný rozvoj naša obec potrebuje nového zaniete-
ného lídra s jasnou víziou a kvalitným programom. Nie však 
osamoteného, ktorý sotvačo presadí cez rozličnými záujmami 
roztrieštené zastupiteľstvo, ale lídra podporeného programovo 

zladeným tímom poslancov ťahajúcich za jeden povraz.  
Takýmto lídrom je pre mňa Vlado Píš. Bude vyni-

kajúcim starostom. Som o tom presvedčený na základe 
intenzívnej dvojročnej spolupráce s ním. Svojou osob-
nostnou výbavou, výsledkami i prístupom ma opakovane 
presviedča, že je pre Dunajskú Lužnú veľkým prísľubom a 
reálnou nádejou na zmenu. Prosím, príďte k voľbám. Váš 
hlas môže rozhodnúť. Verím, že #VECI BUDÚ FUNGOVAŤ. 
Ďakujem za dôveru.
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Ľubomír Šesták
36 rokov 
manažér  

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 32

Miroslava Pavelková
49 rokov 

účtovníčka
nezávislá kandidátka

č. 27

V obci Dunajská Lužná žijem od svojho narodenia, je 
domovom mojej rodiny – manželky Ľudky a našich detí Kubka, 
Ondríka a Moniky. Pracujem ako hudobný manažér speváčky 
Simy Magušinovej a som spolumajiteľom predajne hudobných 
nástrojov MELODY.

Obecnou politikou žijem už viac ako 12 rokov ako člen 
komisií pri obecnom zastdupiteľstve a ako poslanec OZ v tíme 
Fungujúcej Lužnej. Zastával som funkciu predsedu komisie 
pre podnikanie, rozpočet, financie a eurofondy. Toto volebné 
obdobie nebolo ľahké. Veľa vízií a projektov sa nám podarilo 
zrealizovať, ale čaká nás ešte veľa práce. 

V rámci obecného rozpočtu sa nám podarilo vyčleniť finan-
cie aj na podporou kultúrnych podujatí. Bol by som rád, keby 
naša obec dýchala kultúrou. Aby sme sa mohli stretávať na 
kultúrnych a spoločenských akciách nielen v kultúrnom dome, 
ale tiež v budúcom centre obce, pre ktoré sa nám podarilo 
zabezpečiť pozemok.

V prípade môjho opätovného zvolenia za poslanca OZ by 
som rád s našim tímom dotiahol do konca výstavbu bloku G ZŠ 

Vážení spoluobčania, milí priatelia
Povolaním som ekonómka, no dušou vášnivá rybárka, pres-

ne to ma vystihuje. Od roku 1993 žijem spoločne so svojou 
rodinou v Dunajskej Lužnej. V súčasnosti sa vo svojom profesij-
nom živote venujem oblasti ekonómie a účtovníctva, no vyštu-
dovala som Strednú zdravotnícku školu v Bratislave. Pôsobím 
ako tajomníčka Rybárskeho spolku v Dunajskej Lužnej. Svoj 
blízky vzťah k prírode by som rada využila v prospech obce na 
organizáciu športovo-relaxačných podujatí. Vo svojom voľnom 
čase sa angažujem na organizovaní mnohých podujatí pre 
všetky vekové kategórie, najmä deti a mládež. Aj naďalej by 
som vzhľadom na svoje vzdelanie a získané poznatky z praxe 
pomohla obci a angažovala sa v rámci sociálnej oblasti a oblas-
ti zdravotníctva. Vzhľadom na  povahu svojho zamestnania 
budem veľmi rada nápomocná pri plnení rozpočtových opat-
rení. Čo však všetci pozorujeme, je nízka finančná podpora 
spolkových organizácií zo strany obce, ktorá sa premietla aj na 
nízkom počte spoločenských podujatí. Považujem za dôležité, 
aby obyvatelia obce boli súdržní, mali priestor na spoločné 

Ivan Peťko 
Ing.

52 rokov 
manažér

Kresťanskodemokratické 
hnutie

č. 28

Vyštudoval som Elektrotechnickú fakultu STU v Bratislave. 
V  práci som zastával manažérske pozície na rôznych postoch, 
prevažne v oblasti telekomunikácií. Som ženatý, bývam v Nových 
Košariskách. S manželkou máme päť detí. Dunajskú Lužnú sme 
si pre život našej rodiny pred rokmi vybrali preto, lebo je to 
moderná rozvíjajúca sa obec v bezprostrednej blízkosti hlavné-
ho mesta. Často ma môžete stretnúť na hrádzi na bicykli alebo 
pri behu. Mojou srdcovkou je turistika vo Vysokých Tatrách.
Zaujímam sa o dianie v obci a tam, kde som a pôsobím, vždy 
rád pomôžem. Sledoval som prácu obecných poslancov z tímu 
Fungujúca Lužná a bol som s ich prácou spokojný. Tiež som 
aktívne pracoval v prierezovej komisii pri obecnom zastupiteľ-
stve, ktorá bola podporou poslancov pri ich rozhodovaní.
Stále máme priestor a možnosti, kde sa dá zlepšovať, aby sa 
nám tu všetkým žilo dobre. Pokladám za veľmi dôležité, aby 
intenzívne a korektne fungoval vzťah medzi poslancami obec-
ného zastupiteľstva a výkonnou zložkou, starostom. Zmena je 
progres. Preto som rád, že v tíme máme v týchto voľbách nielen 
kandidátov do obecného zastupiteľstva, ale aj kandidáta na sta-

rostu Ernesta Németha. Tím dokáže viac ako jednotlivec.
Vo Fungujúcej Lužnej chceme spoločne dosiahnuť, aby 
VŠETKY periférne časti obce boli jej plnohodnotnými 
súčasťami, s kompletným servisom, občianskou vyba-
venosťou a prepojením s ostatnou časťou Dunajskej 
Lužnej. Celý volebný program nájdete na Facebooku 
Fungujúca Lužná.

s telocvičňou, rekonštrukciu priestorov pre ZUŠ, ktorá je 
už roky na periférii záujmov, a nový projekt Cirkevnej ZŠ.

Naše plány a vízie sú zhrnuté v spoločnom programe 
kandidátov Fungujúcej Lužnej. Náš tím je posilnený o 
nové tváre a pre pružnejšiu realizáciu našich vízií a schvá-
lených uznesení máme aj vlastného kandidáta na staros-
tu, Ernesta Németha. Len spoločným každodenným úsi-
lím poslancov OZ, starostu a OcÚ vieme našu obec urobiť 
lepším miestom pre život, pre naše rodiny a naše deti.

aktivity, záujmy či podujatia, kde sa budú spolu stre-
távať, kvalitne a zmysluplne tráviť voľný čas a vytvárať 
spoločné komunity. Mám za to, že v prvom rade by 
mala obec slúžiť pre občanov, nie občania pre obec. Ako 
jednotlivec by som veľa nedokázala, spoločnými silami 
s Lukášom Haizerom, Zdenkou Frčkovou a Katarínou 
Prypoňovou sa uchádzame o Vašu podporu.
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I N F O R M Á C I A
o utvorení volebných okrskov a určenie volebných miestností v obci Dunajská Lužná  

k voľbám do orgánov samosprávy obcí a k voľbám do samosprávnych krajov,  
ktoré sa budú konať dňa 29. 10. 2022 v JEDNOM VOLEBNOM OBVODE PRE CELÚ OBEC.

Podľa § 8 ods. 1 a § 20, ods. 2, písm. b zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov starosta obce Dunajská Lužná určuje:

I. Volebné okrsky

1. Volebný okrsok č. 1     –	 pre voličov bývajúcich v uliciach:
                        			  Dunajská, Jánošíkovská, Mariánska, Okružná, Orechová,
                        			  Poľná, Pri hrádzi, Pri jame, Rekreačná, Smreková, Športová, Tichá 
                        
2. Volebný okrsok č. 2     –	 pre voličov bývajúcich v uliciach:
                       			  Brezová, Čerešňová, Holubia, Jabloňová, Javorová, Lipová   
                        			  Mandľová, Pekárenská, Podnikateľská, Slnečná, Tehelná,  
                        			  Višňová, Vodárenská, Zdravotnícka, Zelená 
                  
3. Volebný okrsok č. 3     –	 pre voličov bývajúcich v uliciach:
	 Agátová, Astrová, Azalková, Bazová, Kvetná, Kvetoslavovská, 
                        	 Letná, Lipnická, Lúčna, Miloslavovská, Morušová, Sadová  
	 Spojná, Stromová, Svoradova, Šalviová, Záhradná 
                        
4. Volebný okrsok č. 4     –	 pre voličov bývajúcich v uliciach: 
                        	 Krajná, Krížna, Nám. sv. Martina, Nová, Pekná, rekreačná 
                        	 oblasť Malá voda – Nové Košariská, rekreačná oblasť –                
                        	 Za hrádzou, Školská, Štefánikov park, Úzka, Zámočnícka  

5. Volebný okrsok č. 5     –	 pre voličov bývajúcich v uliciach: 
                        	 Dlhá, Fialková, Hlavná, Horná, Jarná, Jasná, Košariská, Kováčska, 
                        	 Krátka, Malinová, Narcisová, Pri kniežacích mohylách, Studená, Veterná

II. Volebné miestnosti

1. Pre volebný okrsok č. 1    –	 budova obecného úradu, Jánošíkovská 466/7, 
				     sobášna miestnosť na prvom poschodí

2. Pre volebný okrsok č. 2    –	 budova obecného úradu, Jánošíkovská 466/7, 
				     zasadacia miestnosť na prízemí 

3. Pre volebný okrsok č. 3    –	 budova Materskej školy, Lipnická ulica č. 3155/118A (nová budova)

4. Pre volebný okrsok č. 4    –	 budova Miestneho kultúrneho strediska,  
				     Námestie sv. Martina 3/1, malá sála 

5. Pre volebný okrsok č. 5    –	 budova Miestneho kultúrneho strediska,  
				     Námestie sv. Martina 3/1, veľká sála 
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Tento volebný bulletin pripravil Obecný úrad v Dunajskej Lužnej. 
Príspevky neprešli jazykovou ani štylistickou úpravou. Sadzba: Peter Blaho

Každý kandidát zodpovedá za obsah svojho príspevku.

Kandidáti, ktorí nevyužili možnosť prezentácie svojho programu:

Pre voľby starostu: nikto
Pre voľby poslancov: 11, 12, 16, 19, 23, 29, 30, 31

Objednávateľ: Obec Dunajská Lužná
Sídlo objednávateľa:  

Obecný úrad, Jánošíkovská 7, 900 42 Dunajská Lužná
IČO objednávateľa: 00400009

Dodávateľ: Daniel Kolek KOLDO
Sídlo dodávateľa: Dolná 1, 903 01 Senec

IČO dodávateľa: 43930255


